METOAUKA 3A OLIEHKA HA ODEPTUTE

3a n3ebplliBaHe Ha AOCTaBKa C npeaMer:

»3aKyrnyBaHe U AOCTaBKa Ha NepCcoHaJ/IHM KOMNITPU (KOH(pUrypaums KOMNOTbP

C MOHMTOpP), CbpPBbpU U NepudepHn YCTPOUCTBA 3a HyAUTe Ha O3
bnaroesrpag".

lMpeaonoxeHuaTa Ha y4aCTHMUUTE Le ce OLueHaBaT No cnegHuUTe nokasaTtenu:

a/ npeanoxeHa ueHa ot kaHaugata - C = 50 %
6/ cpok 3a peakuus nNpu Bb3HWKHaN npobnem c aedekTMpano YCTPOWCTBO B

paboTHu yacoee - R — 20%

Ks

B/ CPOK 3a gocTtaBka B paboTHu aHn- S — 30%
KpalHaTa oueHKa Ha Bcska odepTa ce usuumcnasa no dopMynaTra:

Pn = (Cmin/Cn x 100) x Kc + (Rmin/Rn x 100) x Kr + (Smin/Sn x 100) x

Pn - o6wia oueHka Ha KaHaMAaTa

Cn - ueHa Ha y4yacTHUKa

Cmin - Han-HUCKa NpeanoXeHa LeHa OT y4YaCTHUK
Kc - TernoseH koedunumMeHT Ha UeHaTa = 50% - 0,5

Rmin - Hall-kpaTbK CpOK 3a peakuusi, npeasoxeH B odhepTute
RN - Cpok 3a peakuus, npeanoxeH oT y4acTHUKA
Kr = TernoseH koedunuUMEHT Ha CPOK 3a peakumsa = 20% - 0,2

Smin = Han-KpaTbK CPOK 3a AocTaBka B paboTHM AHKN, npeanoxeH B odepTuTte

Sn = CpoK 3a A0oCTaBKa, NPeanoXeH OT y4YacTHMKA
Ks = TernoseH koedu1UMEHT 3a CPOK Ha aoctaBka = 30% - 0,3

KnacupaHeTo ce M3BbpLUBa MO HMU3XOAAW ped, KaTo Ha MbpBO MACTO Ce Kiacupa

odepTaTa noayymnia Hanm - BUCOKa OLLEHKa MO noco4yeHaTa no-rope gopmyna.



